

一関信用金庫ディスクロージャー誌
「ICHISHIN REPORT 2024」記載内容の一部訂正について

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、一関信用金庫ディスクロージャー誌「ICHISHIN REPORT 2024」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

●訂正内容

— 資料編 —											
頁	誤				正						
12	金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項 (単位：百万円) (略)				金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項 (単位：百万円) (略)						
	レベル2の時価：レベル1のインプット以外の直接又は間接的に観察可能なインプットを用いて算定した時価				レベル2の時価：レベル1のインプット以外の直接又は間接的に観察可能なインプットを用いて算定した時価						
	【主な分類商品】地方債、社債（上場企業等）、外国証券、預け金、預金積金、借入金等の、～				【主な分類商品】地方債、社債（上場企業等）、外国証券、 <u>貸出金（仕組貸出）</u> 、預け金、預金積金、借入金等の、～						
	(略)				(略)						
	(2) 時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債				(2) 時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債						
	総資産の1%以内の重要性の乏しい科目については注記を省略しております。				総資産の1%以内の重要性の乏しい科目については注記を省略しております。						
	区分		時 価			区分		時 価			
		レベル1	レベル2	レベル3	合計			レベル1	レベル2	レベル3	合計
預け金		—	70,217	—	70,217	預け金		—	70,217	—	70,217
貸出金*		—	—	<u>93,568</u>	93,568	貸出金*		—	<u>2,990</u>	<u>90,578</u>	93,568
金融資産計		—	<u>70,217</u>	<u>93,568</u>	163,786	金融資産計		—	<u>73,207</u>	<u>90,578</u>	163,786
(略)		(略)	(略)	(略)	(略)	(略)		(略)	(略)	(略)	(略)
*貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。				*貸出金に対応する一般貸倒引当金及び個別貸倒引当金を控除しております。							
(略)				(略)							

以 上